

СУДЬБА РЕЖИССЕРА



Сергей Никоненко выступает на памятном вечере.



В Киновидеоцентре национальных кинематографий "Москва" (Дом Ханжонкова) состоялся просмотр фильма "Судьба человека". Эта лента посвящена судьбе выдающегося советского режиссера и актера Сергея Бондарчука. На встречу, посвященную светлой памяти крупного мастера, пришли известные режиссеры и актеры — его ученики и

коллеги. Сергея Федоровича тепло вспоминали А.Ростоцкий, Г.Данелия, С.Никоненко, а памятный вечер открыл своим выступлением режиссер И.Таланкин. В ретроспективе фильмов в начале декабря были показаны лучшие режиссерские и актерские работы Сергея Бондарчука.

Б.СЕМЕНОВ.
Фото автора.